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OBLWWMHCKUN KPbBI — 21 cheBpyapm 2010 T.

YBaxaemu y4eHuum,

[MpeanoXeHusT TecT cbabpxa ABe YacTu. [MbpeaTta yYacT (MbpBM MOAyM) € TecT, KOUTO
BKIoYBa 25 (ABageceT 1 nNeT) 3agayun ¢ no Yetmpu nsbrvpaemum oTroBopa, OT KOUTO CaMO €aVH €
BepHuAT. BTopata yact (BTopu moayn) BkmwyBa 5(neT) 3agadn, OT KOUTo 3 ca C OTBOPEH
OTroBOp M 2 ca c onucaHune Ha pelueHnata. MakcumanHmuat 6pon Todkm ot Tecta e 100.

NMbPBU MOAYI

B 6naHkaTa 3a oTroBopu orpagete ¢ Kpbrye bykBaTa Ha OTroBopa, KOWTO cuMTaTte 3a BepeH. AKo
npeueHuTe, Ye NbpBOHAYanNHUAT By OTroBop He € BEPEH M UCKaTe fa ro nonpasuTe, 3a4epkHeTe ro Cbe
3Haka ,X” 1 orpageTe c kpbrye bykBaTa Ha Apyr OTroBOpP, KOWTO Npuemarte 3a BEPEH.

MbpBuTe 10 BAPHO peLLeHn 3agaym HOCAT No 2 ToYkK, a cnegeawmte 15 3agaym — no 3 TOYKN.

Bpeme 3a paboTta no nbpeusa moayn: 60 MUHYTK.

YcnewHa paboral

13aa. Han-ronamoTo oT yncnaTa e:

A) —3* B) [—%] B) [—%] r (-3)°

23ap. WapaswT (-2)°.(-8).2™", 3anucan kaTo cTeneH e:
A) 22 B) - 272 B) -2° r 23

2
b>x*yz, B KoOWTO X,y,Zca NpoMeHnnBM, abe napameTbp e:

2
33ap. CteneHTa Ha efHo4neHa “5

A) 11 B) 9 B) 8 r 6
4 y 2 52 _ 1 .
3ag. CronHocTTa Ha egHo4rneHa —§X yo,npn X = —1n y= 5 € paBHa Ha:

1 1 5 5

A) = B) —— B) —2 N>

) 6 ) 6 ) 6 ) 6

53af. M3pa3bT (-2x - 1)° e THXOEeCTBEHO paBeH Ha:

A) -4x® - 2x -1 B) 4x* —2x + 1 B) 2x* —4x + 1 M) 4x% +4x + 1
2 3 2
63an. Ako A=3x’y u B=2y°, 10 (A—B) e

A) 3x*y? —12x%y? 4 2y° B) 9x%y —12x%y? +4y*®
B) 9x*y? —4y° M 9x*y? —12x%y* + 4y°



1—6x_3x+5
9 18

10 61
A) -1 B) — B) — N1
) ) 17 ) 51 )

73apa. HensBecTHOTO YMCHO B YpaBHEHUETO =2x-3 e:

83apn. OTHOLLEHMETO Ha MeTanuTe cpebpo, 3naTto U mea B edHa rpueHa e 2:5:1. Konko npoueHTa e
311aTOTO B rpyBHaTa?

A) 50% B) 62,5% B) g% M 20%

2 2
93ap. Koe OT ypaBHeHMsiTa € eKBUBAMNEHTHO Ha ypaBHeHneTo (X +2)” =(2— x)

2 2
A) [%—x —[%+x — _2x+1 B) X—7 = 5X +2x—7
B) (3x—1)° —8(x+1)" = (x—6)’ r %(x+1)+%(x+2)=3—%(x+3)

103ap. JageH e Tpubrbniuk ABC, AC =BC,£ACB=118" u Touka M e cpena Ha AB. MsipkaTa Ha

rbn BCM e:
A) 60° B) 59° B) 78° r) 18°

x—1  3—x
113ap. bpoAT Ha pelleHWsiTa Ha ypaBHEHMETO ’ ‘ - ‘ ‘ =1

4
A) 2 B) 1 B)O N3
123ap. Ako CL e brnononoeswa Ha XACB, no/AaHHUTE Ha YepTexa HamepeTe msapkaTa Ha XABC.
Cc
B
p+200 \~1100
A L B
A)25° 5)45° B)30° ) 35°
133ap. 3a Kos CTOMHOCT Ha NapaMeTbpa M ypaBHeHneTo 1— mJ:(Z =5 umakopeH x=0:
A) -2 B) 2 B) —1 IN) HAMa TakuBa CTOMHOCTU

143an. EqHaTa cTpaHa Ha npaBoBrbHUK ¢ nepuMeTbp P yBenuumnu ¢ 3, a gpyrata Hamanunu ¢ 5.
[Mony4yeHUAT HOB NPaBOBLIbITHUK UMa NEPUMETHP:
A)P+2 B)P-2 B)P+4 N°P-4

153ap. PellenunsTa Ha ypaBHeHneTo X +8 = x° + 8x° ca:

A) 8; 1; -1 B) -8; -1; 1 B)-8; 0; 1 N 8§; 0; -1

163ap. TypucT U3MMHan onpegeneH mMapLipyT 3a ABa AHW, kaTo npe3 nbpeus AeH ussbpesan 40% ot
MapLupyTa, a npes BTopus AeH — ¢ 12 kunomeTpa noseye. Konko kunoMmeTpa e LenusaTt MapLupyTt?

A) 60 B) 40 B) 30 r 20



173an. Hamepete a’ +b°, ako a+b =3 n ab=-10.
A)9 B) 29 B) -7 N -11

183ap. Ha ueptexa a//b. FonemuHaTa Ha x e:

7T
/ \

A) 64° ) 68° B) 48° r)44°

193ag. PasnoxeTe MHorouneHa y° —2y° + y Ha MHOXUTEnM:
A y(y -1 B y(y-10'(y+1" B yy+1)f Ny(y-1)y+1

203aa. Touka N nexu Bbpxy ctpaHata ABHa AABC AN = 2BN , a Touka P nexu Bbpxy otceukata CN
n CP: PN =3:1. Ako nuueto Ha ABNC = 2 cm?, 1o nuueto Ha AANP e paBHo Ha:
A) 3 cm? B) 2 oM’ B) 1 cm? r 0,5 cm?

213ap. TpubrbnHnk ABC e npasobrbneH (£ACB =90°). CH e BucoumnHa kbM xunoTeHysaTta (H nexu Ha
AB). brunsT BAC e 30° u otceukata AH e 12 cm. HamepeTte abmxuHaTa Ha BH:

A) 4cm B) 3 cm B)2 cm N 6cm

223apn. B paBHoGegpeHns A ABC (AB = AC) e noctpoeHa briononosswaTa AL (Touka L nexu Ha BC).
Toukute P 1 Q ca npoussonHo n3bpaHu Bbpxy npasata AL. Koe oT TBbpaeHusaTa € BAPHO?

A) AAPC = A AQB B) APQC = A PQB B) AABL = A AQC N ABPL = A ACL

233ap. EONHWAT OT ocTpuTe BbIMn, NOSTyYEH MNPy NpecudaHeTo Ha aBe npasu e X . Koe 1BbpaeHne HE E
BSIPHO?

A) X e paBeH Ha CbCeHUA Ha CBOS CbCeeH bIbll;
B) X He e paBeH Ha CbCeAHNS Ha CBOS NMPOTMBOMOMNOXEH bIbll;
B) cbopbT Ha X 1 NPOTUBOMONOXHUS MY BIbS1 HE € NO-Manbk OT cbopa Ha ApyruTe ABa bIbna;

) c6opbT Ha X M OCTaHanuUTe TpU brbna e He no-ronsim ot 360°.
243ap. 3a KoM CTOMHOCTU Ha NapameTbpa d, MHOIOYNEHbT
M= (x3 +x*+ x)a2 —Z(x2 —-x+ l)a - (x3 —x’ —x) € OT BTOpa cTeneH?
A)1un-1 B)0 B) 1 M -1
253ap. Tpu meveTa 3a Tpu gHK naskaat 1kr. meq. Konko kr mepg we nsagat 6 meveta 3a 6 gHu.

A) 2 kr B) 3 kr B) 4 kr N 5«kr



